

## PRIVREMENI ZAVJETI U BRATSTVU BZ BDM U DUBRAVI

U srijedu, 25. ožujka 2015.g., na svetkovinu Navještenja Gospodinova, u crkvi Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije u Dubravi, sv.misu u 20 sati je slavio fra Svetozar Kraljević, duhovni asistent bratstva i održani su prvi privremeni zavjeti šestero braće i sestara.

Obećanje da će kroz godinu dana živjeti Evanđelje u Franjevačkom svjetovnom redu su dali: brat Vladimir Rosančić i sestre Ljubica Bjelčić, Marina Musa, Kata Pranjić, Katarina Posavec i Marina Pranjić. Zavjete je primila mjesna ministra Dragica Laštro, a u ime Crkve zavjete je potvrdio fra Svetozar Kraljević, duhovni asistent bratstva. Svjedoci su u ime bratstva bile s. Smiljana Baković i s.Višnja Gracin.

Za vrijeme euharistijskog slavlja, prvo čitanje i psalam je čitala Mateja Radman iz Frame, drugo čitanje je čitala s. Ljubica Bjelčić, a molitvu vjernika s. Katarina Posavec i b. Vladimir Rosančić. Darove su prinijele sestre Marina Musa, Marina Pranjić i Kata Pranjić. Misno slavlje je animirao fra Zvonimir Pavičić, a u asistenciji je bio fra Antonio Musa. Fra Svetozar nas je u propovijedi potaknuo da razmišljamo o snazi koju nam daju sakramenti i blagoslovu koji trebamo nositi jedni drugima i svijetu. U svojoj propovijedi je stavio pred nas jedan primjer iz života svete Klare, ističući pritom kako smo upravo mi pozvani donositi taj blagoslov, iako bismo često željeli da nas to mimoide.

Za uspomenu na svoje prve privremene zavjete, zavjetovanici su dobili znak tau, fra Svetozarovu knjigu Hodočašće i zahvalnicu.

Nakon euharistijskog slavlja, druženje je nastavljeno u samostanskoj dvorani. Svečanosti zavjetovanja se odazvao veliki broj framaša iz mjesnog bratstva Frame, a i iz drugih bratstava. Na početku druženja, s.Višnja Gracin je pročitala poticajnu priču o dva bunara, a b.Vladimir Rosančić i sestre Marina Musa i Katarina Posavec su iznijeli svoja razmišljanja o životu u Frami i razlozima zašto su franjevački hod odlučili nastaviti u OFS-u.

Iza toga smo kušali sve ono što su sestre i braća donijeli kao okrjepu za tijelo.

Druženje je završilo oko 23 sata.

Neka nas sve blagoslovi i zagovara sv.Franjo, sv.Ljudevit, sv.Klara i sv.Elizabeta.

Mir i dobro!

Dragica Laštro